

香港能仁專上學院同學獲頒 2019「自資專上教育基金」獎學金及獎項

~~~~~

香港特別行政區政府自資專上教育基金獎學金 2019 頒獎典禮於 2019 年 4 月 30 日假香港會議展覽中心舉行。典禮由教育局局長楊潤雄先生主持。政府成立獎學金，頒發獎學金及獎項予優秀的學生，鼓勵他們在學術和非學術領域追求卓越，推動本港自資專上界別優質及持續發展。2019 年學院共有五位同學獲頒發獎學金及獎項：



頒獎嘉賓李石玉如女士太平紳士頒發證書予同學



學術副校長單周堯教授及學生事務處同事到場為得獎同學打氣。



自資專上教育基金獎學金頒獎典禮完滿結束，  
學生與主禮嘉賓教育局局長楊潤雄先生及眾嘉賓合照留念。

2019年4月30日，學院舉行了一個簡單而隆重的頒獎儀式，  
將獎狀及獎學金頒發給獲獎同學。

### 李同學「卓越表現獎學金」得獎感受



本人深感榮幸能夠獲得此殊榮，亦十分感謝學院和教授們對我的循循善誘，啟發了我在學習上的興趣。老師們在課餘時間亦主動關心我們在學業和生活方面的不同需要，讓我們能夠在一個美好的環境之下學習。

我有幸於本年學成為學生會會長，在過程中學習到不少待人接物以及統籌活動的技巧。在預備不同活動的過程中，我感受到團隊合作的重要和美好。當看到同學們在踴躍參與活動時，喜悅更是難以用三言兩語說清楚。我感恩能夠在校園中享受著愉快的學習生活。



校長黃景波教授將獎狀及支票頒予李同學。

## 吳同學「外展體驗獎」得獎感受



我很榮幸能獲頒 2018/19 學年的「外展體驗獎」。參加海外學習團有助加深我對不同文化的認識及擴闊視野，而透過與外國人的接觸交流，更有助加強自己的溝通技巧。常言道：「讀萬卷書不如行萬里路」，讀書固然能增進知識，加深對世界的瞭解，然而只有親身踏足各地，方能有更深刻的體會。因此，我會運用此獎學金，在接下來的暑假前往中歐三國作交流，感受異國文化。



學術副校長單周堯教授將獎狀及支票頒予吳同學。

## 王同學「外展體驗獎」得獎感受



在此要感激香港政府及學院一直對學生的鼎力支持及認同。我會利用此獎學金到香港以外的地方探索更多的知識及了解更多的外地文化。我相信世界很大，所以希望透過參與學習團或山區探訪團，出國看看其他人在世界另一端所做的事，親身體驗不同的文化精粹，反思旅程箇中意義，從而放眼世界、拓闊視野。最後再次感激政府及學院的支持，我會繼續努力，努力建立人生道路上的每一個里程碑。



行政副校長王慧冰女士將獎狀及支票頒予王同學。

### 譚同學「外展體驗獎」得獎感受



我很榮幸可以獲得「外展體驗獎」。透過這次機會，我可以參加由學院舉辦的中歐「一帶一路」科技與文化學習團，參觀匈牙利、斯洛伐克和奧地利三個各具特色的國家。我從未去過這些地方，亦相信這次經歷可以讓我體驗一下異國的文化。儘管香港生活揉合著不同地方的特色，但親身體驗總會比閱讀書本或觀看旅遊節目感受深刻。我會好好把握今次機會，探索一下世界的模樣！



協理學術副校長何保全教授將獎狀及支票頒予譚同學。

## 鄧同學「才藝發展獎學金」得獎感受

~~~~~

今年再獲「才藝發展獎」，心情實是既驚且喜。喜是孜孜努力，得到肯定；驚是才學庸庸，難受其重。唯有獎來之，我安之。

藉此謹向敬愛的學院、尊敬的老師們，致上無限謝意。



協理行政副校長陳俊傑先生將獎狀及支票頒予鄧同學。